



В Курганский области вынесен приговор по уголовному делу об убийстве ветерана Великой Отечественной войны и краже наград

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «в», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), а также двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в июле 2016 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проник в дом к 90-летней жительнице деревни Речкалово Мишкинского района – ветерану Великой Отечественной войны и совершил ее убийство, несколько раз ударив металлической частью пещни в область головы. Из дома потерпевшей злоумышленник похитил имущество на общую сумму около 9 тысяч рублей. Кроме того, в ходе следствия была установлена причастность злоумышленника к совершению двух краж чужого имущества, а именно краже продуктов питания из помещения детского сада и краже куриц из помещения сарая частного дома.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1130738>